

**Приватне акціонерне товариство «Автотранспортник»
(далі - Товариство) інформує про внесення змін до проекту порядку денного
річних загальних зборів акціонерів (далі – Збори)**

Дата та час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі в Зборах: 27 квітня 2018 року з 09 години 00 хвилин до 09 годин 45 хвилин.

Дата та час відкриття (проведення) Зборів: 27 квітня 2018 року о 10-00 годині.

Місце реєстрації акціонерів та проведення Зборів: Україна, Київська область, м. Фастів, вул. Транспортна, 2, кімната 25.

Місцезнаходження Товариства: Україна, Київська область, м. Фастів, вул. Транспортна, 2.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах: перелік складається станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення Зборів 23 квітня 2018 року.

Питання доповнене до проекту порядку денного разом з проектом рішення:

№16 «Про схвалення дій Голови правління пов'язаних з отриманням Товариством кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК.»:

«16.1. Схвалити дії Голови правління пов'язані з отриманням Товариством кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК» (далі - Банк) в сумі 55 000 000,00 (п'ятдесят п'ять мільйонів) гривень 00 копійок, строком та процентною ставкою на умовах визначених Банком.

16.2. Схвалити порядок та вид забезпечення виконання Товариством зобов'язань за Кредитним договором шляхом надання Товариством у заставу ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК» власного майна, а саме (нерухомості, основних засобів – обладнання, транспортних засобів, товарів в обороті, майнових прав на грошові кошти), вартістю не більше 800 000 000,00 (вісімсот мільйонів) гривень 00 копійок з укладенням відповідного договору (кредитного, застави) у сумі необхідній (достатній) для забезпечення такого зобов'язання.

16.3. Підтвердити (схвалити) повноваження Голови правління Поровай Володимира Вікторовича на укладання та підписання від імені Товариства:

- Кредитного договору;
- Договору застави майна;
- Інших договорів, пов'язаних з Кредитним договором, з самостійним визначенням істотних умов цих договорів та/або документів;
- Додаткових угод/договорів про внесення змін до Кредитного договору та/або Договору застави майна та/або Пов'язаних договорів, що можуть бути укладені в майбутньому, після підписання Кредитного договору, та/або Договору застави майна та/або Пов'язаних договорів.»

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань проекту порядку денного, а також інформація, зазначена в частині четвертій статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства»: <http://rem-baza.com.ua>.

Голова Правління



/Поровай В.В./